

<p>DNEVNIK RADA – IZVJEŠĆE O AKTIVNOSTIMA PRIJE I ZA VRIJEME ODRŽAVANJA MEETINGA</p> <hr/> <p style="text-align: center;">LEONARDO SCHOOL PARTNERSHIP</p> <div style="display: flex; justify-content: space-around; align-items: center;"> <div style="text-align: center;">  <p><b>EU VET STARS</b></p> <p><i>I. tehnička škola TESLA</i></p> </div> <div style="text-align: center;">  <p>Education and Culture DG Lifelong Learning Programme LEONARDO DA VINCI</p> </div> <div style="text-align: center;">  </div> </div> <hr/> <p style="color: red; font-weight: bold; font-size: 1.2em;">2011-1-SI1-LEO04-02712 5</p>	<p>Zagreb od 14.05. do 17.05.2013.</p> <div style="text-align: center;">  </div>	<p>IME I PREZIME UČENIKA, razred:</p> <p>Dominik Grdanjski 3.D</p>
<p>IZRAVNE RADNE AKTIVNOSTI <b>14.05.2013.</b> Dan otvorenih vrata naše škole i prvi dan međunarodnog susreta susreta u sklopu Leonardo projekta EU VETSTARS</p>	<p>SURADNJA S UČENICIMA IZ DRUGIH ŠKOLA</p>	
<p>Bio sam u odboru za doček Predsjednika Hrvatskog Sabora Josipa Leke. U 11.55 Predsjednik Leko dolazi pred školu, na ulazu sam ga dočekao zajedno sa ravnateljem Zoranom Krivačićem, profesoricom Antić te kolegom Tomislavom Kačunkom. Nakon pozdravljanja krenuli smo po ranije isplaniranoj ruti. Prva postaja je bila u predvorju škole, tamo smo pogledali kratki performans školske eko-grupe koja je za temu imala očuvanje okoliša. Sljedeće što smo pogledali je bila učionica gdje su učenici iz projekta radili na PLC programiranju. Predsjednik Leko je pozdravio učenike te im postavio nekoliko pitanja. Nakon PLC-a uputili smo se k Centru za nove tehnologije, tamo smo prvo posjetili učionicu sa CNC strojevima. Predsjednik Leko je pozdravio učenike koji su tamo radili te im postavio nekoliko pitanja. Neke odgovore dobio je i od stane ravnatelja te profesorice Erić koja je nadzirala rad učenika. Nakon CNC-a ušli smo u radionicu do gdje su sudionici projekta radili na robotima. Vidno zainteresiran Predsjednik Leko postavio je brojna pitanja vezana za robote. Hrvatski te slovenski učenici demonstrirali su svoje mini projekte. Nakon obilaska radnih prostorija uputili smo se na kat. Predsjedniku Leki smo pokazali vitrinu gdje stoje vagoni iz projekta „CNC Network Train For Europe – RELOADED“. Pokazali smo mu vagone koje smo dobili od ostalih sudionika tog projekta. Isto tako pohvali smo se odličnom prezentacijom hrvatskoga vagona u europskom parlamentu u Bruxellesu. Kolega Tomislav Kačunko je ponovio govor koji je imao u Europskom Parlamentu. Predsjednik Leko te ljudi iz njegove pratnje su bili oduševljeni, naročito ih je iznenadilo to što je Tomislav prvi službeni govornik hrvatskoga govora u EU Parlamentu. Nešto prije 12.25 ušli smo u učionicu 113 gdje smo pogledali performans na temu Nikole Tesle te I. tehničke škole TESLA. Predsjednik je kratko pogledao izložene radove inovatora te mu je uručena Teslina glava te Teslina zavojnica (Izrađene u projektu „konture moga grada“). Predsjednik je školi poklonio medalju kakvu dobivaju visoki državnici kada su u posjetu Hrvatskome Saboru. Nakon toga krenuli smo otpratiti Predsjednika do izlaza iz škole te smo na pola puta sreli hrvatskoga zastupnika u EU parlamentu g. Tonina Piculu. Istovremeno su bili predstavnici Agencije za mobilnost, Ureda EU Parlamenta u Zagrebu, stranih delegacija. Škola nam je u jednom trenu izgledala kao mjesto „sumita“. Nakon što smo pozdravili Predsjednika Leku u gostili smo g. Piculu. On je zatim razgovarao sa svim uvažanim gostima, našim i stranim profesorima u knjižnici - kako potaknuti učenike i nastavnike da više sudjeluju u europskim projektima.</p> <p>Mislim da mi svi sudjelujemo, od ravnatelja do učenika.</p>	<p>Drugim učenicima iz projekta EU VETSTARS 2 sam predstavio Predsjednika Hrvatskoga Sabora Josipa Leku.</p> <p>Nakratko sam popričao sa učenicima iz Slovenije te Njemačke.</p>	